

**MUNICÍPIO DE MERCEDES – ESTADO DO PARANÁ**  
**AVISO 5 DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 19/2016**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 19/2016**

O Município de Mercedes, Estado do Paraná, torna público a seguinte retificação ao Edital de Retificação nº 4, relativo a licitação na modalidade Pregão, forma presencial, n.º 19/2016, publicado na data de 03 (três) de fevereiro de 2016:

1. Em virtude da verificação de erro na indicação do lote retificado no Edital anteriormente mencionado, torna-se pública a seguinte retificação

**Onde lê-se:**

*Lote 06; Lote 08*

**Leia-se:**

*Lote 02; Lote 02*

2- Considerando que as alterações supra não afetam a formulação das propostas, mantém-se a data da sessão de abertura e julgamento, que será em **19 de fevereiro de 2016, às 09:00h**, no mesmo local originalmente designado.

O Edital do procedimento licitatório encontra-se disponível aos interessados na Secretaria de Planejamento, Administração e Finanças, Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, centro, na Cidade de Mercedes-PR, bem como, no site [www.mercedes.pr.gov.br](http://www.mercedes.pr.gov.br), *link* licitações.

Mercedes – PR, 10 de fevereiro de 2016

**Cleci M. Rambo Loffi**  
**PREFEITA**